

乘势而上 再攀新高 持续深化“五城”建设 奋力打造“青年衢江”

中国共产党衢州市衢江区第十四届代表大会第三次会议报告摘要

一、突破突围,争先领先,奋进之年交出发展高分答卷

- ◆ 我们大拼经济、大抓发展,干出了强劲的发展态势。
- ◆ 我们真抓实干、奋力奔跑,打造了一大批衢江样板。
- ◆ 我们脚踏实地、埋头苦干,取得了一系列突破进展。

一年来,我们攻项目、增动能,“进”的态势强劲有力

- 项目招引提质扩量
- 项目建设提速增效
- 项目保障提档升级

一年来,我们调结构、优产业,“新”的动能持续激发

- 现代农业走出新路
- 工业加快转型

● 服务业快速发展

一年来,我们抓改革、促开放,“好”的成效不断彰显

- 重点改革激发新活力
- 对外开放打开新局面
- 科技创新积蓄新动能

一年来,我们办实事、惠民生,“暖”的温度更加可感

- 城乡风貌更精美
- 公共服务更优质
- 民生保障更有力

一年来,我们护稳定、保平安,“治”的效能显著提升

- 本质安全得到实质性好转
- 信访治理实现系统性提升
- 法治建设取得阶段性成效

一年来,我们重党建、树导向,“正”的风气愈加浓厚

- 主题教育走深走实
- 党的领导全面加强
- 基层基础不断夯实
- 队伍活力充分激发
- 清廉底色持续擦亮

二、乘势而上,再攀新高,奋力开创“青年衢江”全新局面

重点开展“五大行动”:

(一) 致力发展高质量,大力开展产业转型升级行动

- 推动工业向“集群化”迈进
- 推动服务业向“新业态”拓展
- 推动农业向“高效益”转型

(二) 致力塑造新形象,大力开展城乡风貌提升行动

- 推动城市功能新提升
- 打造和美乡村新样板

● 奏响文化文明新乐章

(三) 致力走好共富路,大力开展民生福祉增进行动

- 以富民增收提升群众获得感
- 以优质服务提升群众幸福感
- 以高效治理提升群众安全感

(四) 致力打造强引擎,大力开展项目攻坚提速行动

- 突出招大引强

● 加快项目推进

● 强化要素供给

(五) 致力聚能开新局,大力开展改革创新赋能行动

- 不断优化提升营商环境
- 持续深化重点领域改革
- 深入推进科技创新赋能

三、从严从实,勤廉并重,全面打造新时代党建新高地

■ 永葆“一颗红心永向党”的政治品格

■ 涵养“勤廉并重谋发展”的清明生态

■ 强化“德才兼备勇争先”的用人导向

■ 构筑“一面旗帜凝聚力”的战斗堡垒

让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省市县的坚强领导下,以敢为人先的魄力、敢谋新篇的勇气、敢于破难的担当,保持定力、乘势而上、再攀新高,为开创“五城”建设新局面、打造“青年衢江”新形象而不懈奋斗!

